
Sicherheitsdokument für Ergonomischen Bürostuhl mit Armlehnen, Netzgewebe 

(Produktbeschreibung und Sicherheitsinformationen) 

Produktbeschreibung: 

Der ergonomische Bürostuhl von ML-Design, erhältlich bei ECD Germany, verbindet 

Komfort und Stil. Er ist mit Armlehnen und einem Netzgewebe ausgestattet, das für 

Atmungsaktivität sorgt. Der Stuhl verfügt über eine höhenverstellbare Gasdruckfeder und 

Rollen für einfache Mobilität. 

Der Stuhl bietet eine dynamische Anpassung an verschiedene Körperformen und -größen 

und fördert eine gesunde Sitzhaltung. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Montage:   

   - Stellen Sie sicher, dass alle Teile ordnungsgemäß montiert sind, bevor Sie den 

Bürostuhl in Gebrauch nehmen. Fehlende oder nicht korrekt fixierte Teile können die 

Stabilität des Stuhls beeinträchtigen. 

   - Verwenden Sie die mitgelieferten Werkzeuge und halten Sie sich an die 

Montageanleitung, um eine ordnungsgemäße Konstruktion zu gewährleisten. 

2. Benutzung: 

   - Der Stuhl ist für den Gebrauch durch eine Person vorgesehen. Eine Überlastung durch 

mehrere Personen kann zu Schäden führen. 

   - Vermeiden Sie ruckartige Bewegungen, die das Gleichgewicht des Stuhls 

beeinträchtigen könnten. 

   - Verwenden Sie den Stuhl nicht auf unebenen Oberflächen, da dies die Rollfunktion 

beeinträchtigen könnte. 

3. Belastbarkeit: 

   - Der Stuhl ist für ein Maximalgewicht von 120 kg ausgelegt. Überschreiten Sie dieses 

Limit nicht, um eine einwandfreie Funktion und Sicherheit zu gewährleisten. 

4. Regelmäßige Inspektion: 

   - Überprüfen Sie regelmäßig alle Schrauben und mechanischen Teile, um 

festzustellen, ob sie fest und funktionsfähig sind. 

   - Kontrollieren Sie die Rollen auf Verschleiß und reinigen Sie sie bei Bedarf, um eine 

reibungslose Bewegung sicherzustellen. 

5. Pflege und Wartung: 

   - Verwenden Sie zur Reinigung ein weiches, feuchtes Tuch und vermeiden Sie 

aggressive Reinigungsmittel, die die Materialien beschädigen könnten. 

   - Bei Beschädigungen am Netzgewebe oder an der Polsterung beenden Sie sofort die 

Nutzung des Stuhls und lassen Sie diese professionell reparieren, um Verletzungsgefahr zu 

vermeiden. 



6. Lagerung: 

   - Wenn der Stuhl nicht benutzt wird, lagern Sie ihn in einer trockenen Umgebung, um 

Materialverschleiß durch Feuchtigkeit zu verhindern. 

   - Verwenden Sie den Stuhl nicht im Freien oder in feuchten Umgebungen, da dies zu 

Korrosion und Verschlechterung der Materialien führen kann. 

Haftungsausschluss: 

ML-Design und ECD Germany übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch 

unsachgemäße Nutzung, unsachgemäße Montage oder Nichtbeachtung der 

Sicherheitsvorkehrungen entstehen. Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen 

sorgfältig, um die Sicherheit und den Komfort dieses Produkts zu gewährleisten. 

Kontaktinformationen: 

Für Fragen oder weitere Informationen zur Sicherheit und Nutzung des Produkts wenden 

Sie sich bitte an den Kundendienst von ECD Germany. 

Ende des Sicherheitsdokuments 

Bitte bewahren Sie dieses Dokument an einem sicheren Ort auf und verweisen Sie bei 

Bedarf darauf, um den sicheren und effizienten Einsatz Ihres ergonomischen Bürostuhls zu 

gewährleisten. 

  



Safety document for Ergonomic office chair with armrests, mesh fabric 

(Product description and safety information) 

Product description: 

The ergonomic office chair from ML-Design, available at ECD Germany, combines comfort 

and style. It is equipped with armrests and a mesh fabric that ensures breathability. The 

chair has a height-adjustable gas spring and castors for easy mobility. 

The chair offers dynamic adjustment to different body shapes and sizes and promotes a 

healthy sitting posture. 

Important safety information: 

1. assembly: 

   - Ensure that all parts are properly assembled before using the office chair. Missing or 

incorrectly fixed parts can affect the stability of the chair. 

   - Use the tools supplied and follow the assembly instructions to ensure proper 

construction. 

2. use: 

   - The chair is intended for use by one person. Overloading by more than one person can 

lead to damage. 

   - Avoid jerky movements that could affect the balance of the chair. 

   - Do not use the chair on uneven surfaces as this could impair the rolling function. 

3. load capacity: 

   - The chair is designed for a maximum weight of 120 kg. Do not exceed this limit to ensure 

proper function and safety. 

4. regular inspection: 

   - Regularly check all screws and mechanical parts to determine if they are tight and 

functional. 

   - Check the rollers for wear and clean them if necessary to ensure smooth movement. 

5 Care and maintenance: 

   - Use a soft, damp cloth for cleaning and avoid aggressive cleaning agents that could 

damage the materials. 

   - If the mesh fabric or upholstery is damaged, stop using the chair immediately and have it 

professionally repaired to avoid the risk of injury. 

6. storage: 

   - When the chair is not in use, store it in a dry environment to prevent material wear due 

to moisture. 

   - Do not use the chair outdoors or in humid environments, as this can lead to corrosion 

and deterioration of the materials. 



Exclusion of liability: 

ML-Design and ECD Germany assume no liability for damage caused by improper use, 

improper installation or failure to observe safety precautions. Read and follow all 

instructions carefully to ensure the safety and comfort of this product. 

Contact information: 

For questions or further information on the safety and use of the product, please contact 

ECD Germany customer service. 

End of the security document 

Please keep this document in a safe place and refer to it whenever necessary to ensure the 

safe and efficient use of your ergonomic office chair. 

  



Document de sécurité pour chaise de bureau ergonomique avec accoudoirs, maille filet 

(description du produit et informations sur la sécurité) 

Description du produit : 

La chaise de bureau ergonomique de ML-Design, disponible sur ECD Germany, allie confort 

et style. Elle est équipée d'accoudoirs et d'un tissu en maille filet qui assure une bonne 

respirabilité. La chaise dispose d'un ressort à gaz réglable en hauteur et de roulettes pour 

faciliter la mobilité. 

Le siège offre une adaptation dynamique aux différentes formes et tailles de corps et 

favorise une position assise saine. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. le montage : 

   - Assurez-vous que toutes les pièces sont correctement montées avant d'utiliser la chaise 

de bureau. Des pièces manquantes ou mal fixées peuvent compromettre la stabilité de la 

chaise. 

   - Utilisez les outils fournis et suivez les instructions de montage pour garantir une 

construction correcte. 

2. utilisation : 

   - La chaise est prévue pour être utilisée par une seule personne. Une surcharge par 

plusieurs personnes peut entraîner des dommages. 

   - Évitez les mouvements brusques qui pourraient nuire à l'équilibre de la chaise. 

   - N'utilisez pas la chaise sur des surfaces inégales, car cela pourrait nuire à la fonction de 

roulement. 

3. capacité de charge : 

   - La chaise est conçue pour un poids maximal de 120 kg. Ne dépassez pas cette limite afin 

de garantir le bon fonctionnement et la sécurité. 

4. inspection régulière : 

   - Inspectez régulièrement toutes les vis et les pièces mécaniques pour vérifier qu'elles sont 

bien serrées et en bon état de fonctionnement. 

   - Vérifiez que les roulettes ne sont pas usées et nettoyez-les si nécessaire pour assurer un 

mouvement fluide. 

5. entretien et maintenance : 

   - Pour le nettoyage, utilisez un chiffon doux et humide et évitez les produits de nettoyage 

agressifs qui pourraient endommager les matériaux. 

   - Si la maille ou le rembourrage sont endommagés, cessez immédiatement d'utiliser la 

chaise et faites-la réparer par un professionnel afin d'éviter tout risque de blessure. 

6. stockage : 

   - Lorsque la chaise n'est pas utilisée, stockez-la dans un environnement sec afin d'éviter 



l'usure des matériaux due à l'humidité. 

   - N'utilisez pas la chaise à l'extérieur ou dans des environnements humides, car cela peut 

entraîner la corrosion et la détérioration des matériaux. 

Clause de non-responsabilité : 

ML-Design et ECD Germany déclinent toute responsabilité en cas de dommages résultant 

d'une utilisation ou d'un montage inappropriés ou du non-respect des mesures de sécurité. 

Lisez et suivez attentivement toutes les instructions afin de garantir la sécurité et le confort 

de ce produit. 

Informations de contact : 

Pour toute question ou information complémentaire sur la sécurité et l'utilisation du 

produit, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany. 

Fin du document de sécurité 

Veuillez conserver ce document en lieu sûr et vous y référer en cas de besoin afin de 

garantir une utilisation sûre et efficace de votre fauteuil de bureau ergonomique. 

  



Documento di sicurezza per sedia da ufficio ergonomica con braccioli, tessuto a rete 

(Descrizione del prodotto e informazioni sulla sicurezza) 

Descrizione del prodotto: 

La sedia da ufficio ergonomica di ML-Design, disponibile su ECD Germany, unisce comfort e 

stile. È dotata di braccioli e di un tessuto a rete che garantisce la traspirazione. La sedia è 

dotata di una molla a gas a pressione regolabile in altezza e di rotelle per una facile mobilità. 

La poltrona si adatta in modo dinamico alle diverse forme e dimensioni del corpo e 

favorisce una postura sana. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. montaggio: 

   - Prima di utilizzare la sedia per ufficio, accertarsi che tutte le parti siano assemblate 

correttamente. Le parti mancanti o fissate in modo errato possono compromettere la 

stabilità della sedia. 

   - Utilizzare gli strumenti in dotazione e seguire le istruzioni di montaggio per garantire 

una corretta costruzione. 

2. utilizzo: 

   - La sedia è destinata all'uso da parte di una sola persona. Un carico eccessivo da parte di 

più persone può causare danni. 

   - Evitare movimenti bruschi che potrebbero compromettere l'equilibrio della sedia. 

   - Non utilizzare la sedia su superfici irregolari per non compromettere la funzione di 

rotolamento. 

3. capacità di carico: 

   - La sedia è progettata per un peso massimo di 120 kg. Non superare questo limite per 

garantire il corretto funzionamento e la sicurezza. 

4. ispezione regolare: 

   - Controllare regolarmente tutte le viti e le parti meccaniche per verificarne la tenuta e il 

funzionamento. 

   - Controllare l'usura dei rulli e, se necessario, pulirli per garantire un movimento fluido. 

5 Cura e manutenzione: 

   - Per la pulizia utilizzare un panno morbido e umido ed evitare detergenti aggressivi che 

potrebbero danneggiare i materiali. 

   - Se il tessuto a rete o l'imbottitura sono danneggiati, interrompere immediatamente l'uso 

della sedia e farla riparare da un professionista per evitare il rischio di lesioni. 

6. conservazione: 

   - Quando la sedia non viene utilizzata, conservarla in un ambiente asciutto per evitare 

l'usura dei materiali dovuta all'umidità. 



   - Non utilizzare la sedia all'aperto o in ambienti umidi per evitare la corrosione e il 

deterioramento dei materiali. 

Esclusione di responsabilità: 

ML-Design e ECD Germany non si assumono alcuna responsabilità per i danni causati da un 

uso improprio, da un'installazione non corretta o dalla mancata osservanza delle 

precauzioni di sicurezza. Leggere e seguire attentamente tutte le istruzioni per garantire la 

sicurezza e il comfort di questo prodotto. 

Informazioni di contatto: 

Per domande o ulteriori informazioni sulla sicurezza e sull'uso del prodotto, contattare il 

servizio clienti ECD Germany. 

Fine del documento di sicurezza 

Conservare questo documento in un luogo sicuro e consultarlo quando necessario per 

garantire un uso sicuro ed efficiente della sedia ergonomica per ufficio. 

  



Documento de seguridad para silla de oficina ergonómica con reposabrazos, tejido de malla 

(Descripción del producto e información de seguridad) 

Descripción del producto: 

La silla de oficina ergonómica de ML-Design, disponible en ECD Germany, combina 

comodidad y estilo. Está equipada con reposabrazos y un tejido de malla que garantiza la 

transpirabilidad. La silla tiene un muelle de presión de gas ajustable en altura y ruedas para 

facilitar su movilidad. 

La silla ofrece un ajuste dinámico a las diferentes formas y tamaños del cuerpo y favorece 

una postura saludable al sentarse. 

Información de seguridad importante: 

1. montaje: 

   - Asegúrese de que todas las piezas están correctamente montadas antes de utilizar la silla 

de oficina. Las piezas que falten o estén mal fijadas pueden afectar a la estabilidad de la silla. 

   - Utilice las herramientas suministradas y siga las instrucciones de montaje para 

garantizar una construcción correcta. 

2. utilización: 

   - La silla está prevista para ser utilizada por una sola persona. La sobrecarga por más de 

una persona puede provocar daños. 

   - Evite movimientos bruscos que puedan afectar al equilibrio de la silla. 

   - No utilice la silla en superficies irregulares, ya que podría afectar a la función de 

rodamiento. 

3. capacidad de carga: 

   - La silla está diseñada para un peso máximo de 120 kg. No sobrepase este límite para 

garantizar el correcto funcionamiento y la seguridad. 

4. inspección periódica: 

   - Compruebe regularmente todos los tornillos y piezas mecánicas para determinar si están 

apretados y funcionan. 

   - Compruebe si los rodillos están desgastados y límpielos si es necesario para garantizar 

un movimiento suave. 

5 Cuidado y mantenimiento: 

   - Utilice un paño suave y húmedo para la limpieza y evite productos de limpieza agresivos 

que puedan dañar los materiales. 

   - Si el tejido de malla o la tapicería están dañados, deje de utilizar la silla inmediatamente y 

hágala reparar por un profesional para evitar el riesgo de lesiones. 

6. almacenamiento: 

   - Cuando la silla no esté en uso, guárdela en un ambiente seco para evitar el desgaste de 

los materiales debido a la humedad. 



   - No utilice la silla al aire libre ni en ambientes húmedos, ya que puede provocar la 

corrosión y el deterioro de los materiales. 

Exclusión de responsabilidad: 

ML-Design y ECD Germany no aceptan ninguna responsabilidad por daños causados por un 

uso inadecuado, una instalación incorrecta o el incumplimiento de las precauciones de 

seguridad. Lea y siga atentamente todas las instrucciones para garantizar la seguridad y 

comodidad de este producto. 

Información de contacto: 

Si tiene preguntas o desea más información sobre la seguridad y el uso del producto, 

póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany. 

Fin del documento de seguridad 

Guarde este documento en un lugar seguro y consúltelo cuando sea necesario para 

garantizar un uso seguro y eficaz de su silla de oficina ergonómica. 

  



Документ за безопасност за ергономичен офис стол с подлакътници, мрежест плат 

(Описание на продукта и информация за безопасност) 

Описание на продукта: 

Ергономичният офис стол на ML-Design, който се предлага на ECD Germany, съчетава 

комфорт и стил. Той е оборудван с подлакътници и мрежеста материя, която 

осигурява дишане. Столът има регулируема по височина пружина с газово налягане и 

колелца за лесно придвижване. 

Столът предлага динамично адаптиране към различните форми и размери на тялото 

и насърчава здравословната поза на седене. 

Важна информация за безопасност: 

1. сглобяване: 

   - Уверете се, че всички части са правилно сглобени, преди да използвате офис стола. 

Липсващите или неправилно закрепените части могат да повлияят на стабилността 

на стола. 

   - Използвайте доставените инструменти и следвайте инструкциите за сглобяване, 

за да осигурите правилно конструиране. 

2. използване: 

   - Столът е предназначен за използване от един човек. Претоварването от повече от 

един човек може да доведе до повреда. 

   - Избягвайте резки движения, които могат да повлияят на баланса на стола. 

   - Не използвайте стола върху неравни повърхности, тъй като това може да наруши 

функцията за търкаляне. 

3. товароносимост: 

   - Столът е проектиран за максимално тегло от 120 кг. Не превишавайте тази 

граница, за да осигурите правилното функциониране и безопасност. 

4. редовна проверка: 

   - Редовно проверявайте всички винтове и механични части, за да установите дали 

са затегнати и функционални. 

   - Проверявайте ролките за износване и ги почиствайте, ако е необходимо, за да 

осигурите гладко движение. 

5 Грижа и поддръжка: 

   - Използвайте мека и влажна кърпа за почистване и избягвайте агресивни 

почистващи препарати, които могат да повредят материалите. 

   - Ако мрежестият плат или тапицерията са повредени, незабавно спрете да 

използвате стола и го поправете професионално, за да избегнете риска от 

нараняване. 



6. съхранение: 

   - Когато столът не се използва, го съхранявайте в суха среда, за да предотвратите 

износването на материала поради влага. 

   - Не използвайте стола на открито или във влажна среда, тъй като това може да 

доведе до корозия и влошаване на качествата на материалите. 

Изключване на отговорност: 

ML-Design и ECD Germany не носят отговорност за щети, причинени от неправилна 

употреба, неправилен монтаж или неспазване на мерките за безопасност. Прочетете 

и следвайте внимателно всички инструкции, за да осигурите безопасността и 

комфорта на този продукт. 

Информация за контакт: 

За въпроси или допълнителна информация относно безопасността и употребата на 

продукта, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany. 

Край на документа за сигурност 

Моля, съхранявайте този документ на сигурно място и се обръщайте към него, когато 

е необходимо, за да гарантирате безопасното и ефективно използване на вашия 

ергономичен офис стол. 

  



Bezpečnostní dokument pro ergonomickou kancelářskou židli s područkami, síťovina 

(Popis výrobku a bezpečnostní informace) 

Popis produktu: 

Ergonomická kancelářská židle od společnosti ML-Design, dostupná na ECD Germany, v 

sobě spojuje pohodlí a styl. Je vybavena područkami a síťovinou, která zajišťuje prodyšnost. 

Židle má výškově nastavitelnou plynovou tlakovou pružinu a kolečka pro snadnou mobilitu. 

Židle umožňuje dynamické přizpůsobení různým tvarům a velikostem postavy a podporuje 

zdravé držení těla při sezení. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. montáž: 

   - Před použitím kancelářské židle se ujistěte, že jsou všechny díly správně smontovány. 

Chybějící nebo nesprávně upevněné díly mohou ovlivnit stabilitu židle. 

   - K zajištění správné konstrukce použijte dodané nářadí a postupujte podle montážních 

pokynů. 

2. použití: 

   - Křeslo je určeno pro použití jednou osobou. Přetížení více než jednou osobou může vést 

k poškození. 

   - Vyvarujte se trhavých pohybů, které by mohly ovlivnit rovnováhu židle. 

   - Nepoužívejte židli na nerovném povrchu, protože by mohlo dojít ke zhoršení funkce 

odvalování. 

3. nosnost: 

   - Židle je navržena pro maximální hmotnost 120 kg. Tuto hranici nepřekračujte, aby byla 

zajištěna správná funkce a bezpečnost. 

4. pravidelná kontrola: 

   - Pravidelně kontrolujte všechny šrouby a mechanické části, zda jsou utažené a funkční. 

   - Zkontrolujte opotřebení válečků a v případě potřeby je vyčistěte, aby byl zajištěn plynulý 

pohyb. 

5 Péče a údržba: 

   - K čištění používejte měkký, vlhký hadřík a vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, 

které by mohly poškodit materiály. 

   - Pokud dojde k poškození síťoviny nebo čalounění, okamžitě židli přestaňte používat a 

nechte ji odborně opravit, abyste předešli riziku zranění. 

6. skladování: 

   - Pokud židli nepoužíváte, skladujte ji v suchém prostředí, aby nedošlo k opotřebení 

materiálu vlivem vlhkosti. 

   - Nepoužívejte židli venku nebo ve vlhkém prostředí, protože to může vést ke korozi a 

znehodnocení materiálů. 



Vyloučení odpovědnosti: 

ML-Design a ECD Germany nenesou žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným 

použitím, nesprávnou instalací nebo nedodržením bezpečnostních opatření. Pečlivě si 

přečtěte a dodržujte všechny pokyny, abyste zajistili bezpečnost a pohodlí tohoto výrobku. 

Kontaktní informace: 

V případě dotazů nebo dalších informací o bezpečnosti a používání výrobku se obraťte na 

zákaznický servis ECD Germany. 

Konec bezpečnostního dokumentu 

Uschovejte si tento dokument na bezpečném místě a v případě potřeby do něj nahlédněte, 

abyste zajistili bezpečné a efektivní používání ergonomické kancelářské židle. 

  



Sikkerhedsdokument for ergonomisk kontorstol med armlæn, netstof 

(Produktbeskrivelse og sikkerhedsinformation) 

Beskrivelse af produktet: 

Den ergonomiske kontorstol fra ML-Design, som fås på ECD Germany, kombinerer komfort 

og stil. Den er udstyret med armlæn og et netstof, der sikrer åndbarhed. Stolen har en 

højdejusterbar gastrykfjeder og hjul, så den er nem at flytte. 

Stolen tilbyder dynamisk tilpasning til forskellige kropsformer og -størrelser og fremmer en 

sund siddestilling. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Montering: 

   - Sørg for, at alle dele er samlet korrekt, før kontorstolen tages i brug. Manglende eller 

forkert monterede dele kan påvirke stolens stabilitet. 

   - Brug det medfølgende værktøj, og følg monteringsvejledningen for at sikre en korrekt 

konstruktion. 

2. Brug: 

   - Stolen er beregnet til at blive brugt af én person. Overbelastning af mere end én person 

kan føre til skader. 

   - Undgå rykvise bevægelser, der kan påvirke stolens balance. 

   - Brug ikke stolen på ujævne overflader, da det kan forringe rullefunktionen. 

3. Belastningskapacitet: 

   - Stolen er designet til en maksimal vægt på 120 kg. Overskrid ikke denne grænse for at 

sikre korrekt funktion og sikkerhed. 

4. Regelmæssig inspektion: 

   - Kontrollér regelmæssigt alle skruer og mekaniske dele for at afgøre, om de er stramme 

og fungerer. 

   - Tjek rullerne for slitage, og rengør dem om nødvendigt for at sikre en jævn bevægelse. 

5 Pleje og vedligeholdelse: 

   - Brug en blød, fugtig klud til rengøring, og undgå aggressive rengøringsmidler, der kan 

beskadige materialerne. 

   - Hvis netstoffet eller polstringen er beskadiget, skal du straks holde op med at bruge 

stolen og få den repareret af en professionel for at undgå risikoen for skader. 

6. Opbevaring: 

   - Når stolen ikke er i brug, skal den opbevares i et tørt miljø for at forhindre materialeslid 

på grund af fugt. 

   - Brug ikke stolen udendørs eller i fugtige omgivelser, da det kan føre til korrosion og 

forringelse af materialerne. 



Udelukkelse af ansvar: 

ML-Design og ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug, 

forkert installation eller manglende overholdelse af sikkerhedsforanstaltninger. Læs og følg 

alle instruktioner omhyggeligt for at sikre sikkerhed og komfort med dette produkt. 

Kontaktoplysninger: 

For spørgsmål eller yderligere information om sikkerhed og brug af produktet, kontakt 

venligst ECD Germany kundeservice. 

Slut på sikkerhedsdokumentet 

Opbevar dette dokument på et sikkert sted, og slå op i det, når det er nødvendigt for at sikre 

en sikker og effektiv brug af din ergonomiske kontorstol. 

  



Turvallisuusasiakirja ergonomiselle toimistotuolille, jossa on käsinojat, verkkokangas 

(Tuotekuvaus ja turvallisuustiedot) 

Tuotteen kuvaus: 

ML-Designin ergonomisessa toimistotuolissa, joka on saatavilla osoitteessa ECD Germany, 

yhdistyvät mukavuus ja tyyli. Se on varustettu käsinojilla ja verkkokankaalla, joka takaa 

hengittävyyden. Tuolissa on korkeussäädettävä kaasupainejousi ja pyörät helppoa 

liikuteltavuutta varten. 

Tuoli mukautuu dynaamisesti eri vartalon muotoihin ja kokoihin ja edistää tervettä istuma-

asentoa. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. kokoonpano: 

   - Varmista, että kaikki osat on koottu oikein ennen toimistotuolin käyttöä. Puuttuvat tai 

väärin kiinnitetyt osat voivat vaikuttaa tuolin vakauteen. 

   - Käytä mukana toimitettuja työkaluja ja noudata kokoonpano-ohjeita varmistaaksesi 

asianmukaisen rakentamisen. 

2. käyttö: 

   - Tuoli on tarkoitettu yhden henkilön käyttöön. Useamman kuin yhden henkilön 

suorittama ylikuormitus voi johtaa vaurioitumiseen. 

   - Vältä nykiviä liikkeitä, jotka voivat vaikuttaa tuolin tasapainoon. 

   - Älä käytä tuolia epätasaisilla pinnoilla, sillä se voi heikentää vierintätoimintoa. 

3. kantavuus: 

   - Tuoli on suunniteltu enintään 120 kg:n painolle. Älä ylitä tätä rajaa asianmukaisen 

toiminnan ja turvallisuuden varmistamiseksi. 

4. säännöllinen tarkastus: 

   - Tarkasta säännöllisesti kaikki ruuvit ja mekaaniset osat sen määrittämiseksi, ovatko ne 

kireällä ja toimivia. 

   - Tarkista rullat kulumisen varalta ja puhdista ne tarvittaessa sujuvan liikkeen 

varmistamiseksi. 

5 Hoito ja kunnossapito: 

   - Käytä puhdistukseen pehmeää, kosteaa liinaa ja vältä aggressiivisia puhdistusaineita, 

jotka voivat vahingoittaa materiaaleja. 

   - Jos verkkokangas tai verhoilu on vaurioitunut, lopeta tuolin käyttö välittömästi ja anna se 

korjattavaksi ammattilaisella loukkaantumisvaaran välttämiseksi. 

6. varastointi: 

   - Kun tuoli ei ole käytössä, säilytä sitä kuivassa ympäristössä, jotta materiaali ei kulu 

kosteuden vaikutuksesta. 



   - Älä käytä tuolia ulkona tai kosteassa ympäristössä, sillä se voi johtaa korroosioon ja 

materiaalien heikkenemiseen. 

Vastuun poissulkeminen: 

ML-Design ja ECD Germany eivät ota vastuuta vahingoista, jotka johtuvat vääränlaisesta 

käytöstä, virheellisestä asennuksesta tai turvallisuusmääräysten noudattamatta 

jättämisestä. Lue ja noudata kaikkia ohjeita huolellisesti varmistaaksesi tämän tuotteen 

turvallisuuden ja käyttömukavuuden. 

Yhteystiedot: 

Jos sinulla on kysymyksiä tai lisätietoja tuotteen turvallisuudesta ja käytöstä, ota yhteyttä 

ECD Germany asiakaspalveluun. 

Turva-asiakirjan loppu 

Säilytä tämä asiakirja turvallisessa paikassa ja tutustu siihen tarvittaessa varmistaaksesi 

ergonomisen toimistotuolisi turvallisen ja tehokkaan käytön. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για εργονομική καρέκλα γραφείου με μπράτσα, ύφασμα με πλέγμα 

(Περιγραφή του προϊόντος και πληροφορίες ασφαλείας) 

Περιγραφή προϊόντος: 

Η εργονομική καρέκλα γραφείου από την ML-Design, διαθέσιμη στο ECD Germany, 

συνδυάζει άνεση και στυλ. Είναι εξοπλισμένη με μπράτσα και ύφασμα με πλέγμα που 

εξασφαλίζει αναπνοή. Η καρέκλα διαθέτει ρυθμιζόμενο σε ύψος ελατήριο πίεσης αερίου και 

τροχούς για εύκολη μετακίνηση. 

Η καρέκλα προσφέρει δυναμική προσαρμογή σε διαφορετικά σχήματα και μεγέθη σώματος 

και προάγει την υγιεινή στάση του σώματος. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. συναρμολόγηση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν συναρμολογηθεί σωστά πριν χρησιμοποιήσετε την 

καρέκλα γραφείου. Τα τμήματα που λείπουν ή είναι λανθασμένα στερεωμένα μπορεί να 

επηρεάσουν τη σταθερότητα της καρέκλας. 

   - Χρησιμοποιήστε τα εργαλεία που παρέχονται και ακολουθήστε τις οδηγίες 

συναρμολόγησης για να διασφαλίσετε τη σωστή κατασκευή. 

2. χρήση: 

   - Η καρέκλα προορίζεται για χρήση από ένα άτομο. Η υπερφόρτωση από περισσότερα 

από ένα άτομα μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη. 

   - Αποφύγετε τις σπασμωδικές κινήσεις που θα μπορούσαν να επηρεάσουν την ισορροπία 

της καρέκλας. 

   - Μην χρησιμοποιείτε την καρέκλα σε ανώμαλες επιφάνειες, καθώς αυτό θα μπορούσε να 

επηρεάσει τη λειτουργία κύλισης. 

3. χωρητικότητα φορτίου: 

   - Η καρέκλα έχει σχεδιαστεί για μέγιστο βάρος 120 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το όριο για 

να διασφαλίσετε τη σωστή λειτουργία και την ασφάλεια. 

4. τακτική επιθεώρηση: 

   - Ελέγχετε τακτικά όλες τις βίδες και τα μηχανικά μέρη για να διαπιστώσετε αν είναι 

σφιχτά και λειτουργικά. 

   - Ελέγξτε τους κυλίνδρους για φθορά και καθαρίστε τους εάν είναι απαραίτητο για να 

εξασφαλίσετε ομαλή κίνηση. 

5 Φροντίδα και συντήρηση: 

   - Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, υγρό πανί για τον καθαρισμό και αποφύγετε τα επιθετικά 

καθαριστικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στα υλικά. 

   - Εάν το ύφασμα του πλέγματος ή η ταπετσαρία έχει υποστεί ζημιά, σταματήστε αμέσως 

τη χρήση της καρέκλας και αναθέστε την επισκευή της σε επαγγελματία για να αποφύγετε 

τον κίνδυνο τραυματισμού. 



6. αποθήκευση: 

   - Όταν η καρέκλα δεν χρησιμοποιείται, αποθηκεύστε την σε ξηρό περιβάλλον για να 

αποφύγετε τη φθορά του υλικού λόγω υγρασίας. 

   - Μην χρησιμοποιείτε την καρέκλα σε εξωτερικούς χώρους ή σε υγρό περιβάλλον, καθώς 

αυτό μπορεί να οδηγήσει σε διάβρωση και φθορά των υλικών. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

ML-Design και ECD Germany δεν αναλαμβάνουν καμία ευθύνη για ζημιές που 

προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση, εσφαλμένη εγκατάσταση ή μη τήρηση των μέτρων 

ασφαλείας. Διαβάστε και ακολουθήστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες για να διασφαλίσετε 

την ασφάλεια και την άνεση αυτού του προϊόντος. 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

Για ερωτήσεις ή περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια και τη χρήση του 

προϊόντος, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany. 

Τέλος του εγγράφου ασφαλείας 

Φυλάξτε το παρόν έγγραφο σε ασφαλές μέρος και ανατρέξτε σε αυτό όταν είναι 

απαραίτητο για να διασφαλίσετε την ασφαλή και αποτελεσματική χρήση της εργονομικής 

καρέκλας γραφείου σας. 

  



Biztonsági dokumentum ergonomikus irodai székhez, karfával, hálós anyaggal 

(Termékleírás és biztonsági információk) 

Termékleírás: A termék leírása: 

Az ML-Design ergonomikus irodai széke, amely a ECD Germany weboldalon érhető el, 

egyesíti a kényelmet és a stílust. Karfákkal és hálós anyaggal van felszerelve, amely 

biztosítja a légáteresztést. A szék állítható magasságú gáznyomású rugóval és görgőkkel 

rendelkezik a könnyű mobilitás érdekében. 

A szék dinamikusan alkalmazkodik a különböző testalkatokhoz és méretekhez, és elősegíti 

az egészséges ülésmódot. 

Fontos biztonsági információk: 

1. összeszerelés: 

   - Győződjön meg róla, hogy az irodai szék használata előtt minden alkatrész megfelelően 

össze van szerelve. A hiányzó vagy helytelenül rögzített alkatrészek befolyásolhatják a szék 

stabilitását. 

   - A megfelelő felépítés érdekében használja a mellékelt szerszámokat és kövesse az 

összeszerelési utasításokat. 

2. használat: 

   - A széket egy személy általi használatra szánják. Egynél több személy általi túlterhelés 

károsodáshoz vezethet. 

   - Kerülje a rángatózó mozdulatokat, amelyek befolyásolhatják a szék egyensúlyát. 

   - Ne használja a széket egyenetlen felületen, mivel ez károsíthatja a gördülési funkciót. 

3. terhelhetőség: 

   - A széket 120 kg maximális súlyra tervezték. A megfelelő működés és biztonság 

érdekében ne lépje túl ezt a határt. 

4. rendszeres ellenőrzés: 

   - Rendszeresen ellenőrizze az összes csavart és mechanikus alkatrészt, hogy azok feszesek 

és működőképesek-e. 

   - Ellenőrizze a görgők kopását, és szükség esetén tisztítsa meg őket a zökkenőmentes 

mozgás biztosítása érdekében. 

5 Ápolás és karbantartás: 

   - Használjon puha, nedves ruhát a tisztításhoz, és kerülje az agresszív tisztítószereket, 

amelyek károsíthatják az anyagokat. 

   - Ha a hálószövet vagy a kárpit sérült, azonnal hagyja abba a szék használatát, és a 

sérülésveszély elkerülése érdekében szakszerűen javíttassa meg. 

6. tárolás: 

   - Ha a széket nem használja, száraz környezetben tárolja, hogy elkerülje az anyag 

nedvesség okozta kopását. 



   - Ne használja a széket kültéren vagy nedves környezetben, mivel ez korrózióhoz és az 

anyagok károsodásához vezethet. 

A felelősség kizárása: 

Az ML-Design és a ECD Germany nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű 

használatból, helytelen telepítésből vagy a biztonsági óvintézkedések be nem tartásából 

eredő károkért. A termék biztonsága és kényelme érdekében olvassa el és kövesse 

gondosan az összes utasítást. 

Elérhetőségek: 

A termék biztonságával és használatával kapcsolatos kérdésekkel vagy további 

információkkal kapcsolatban forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálathoz. 

A biztonsági dokumentum vége 

Kérjük, őrizze meg ezt a dokumentumot biztonságos helyen, és szükség esetén hivatkozzon 

rá, hogy ergonomikus irodai székét biztonságosan és hatékonyan használhassa. 

  



Veiligheidsdocument voor ergonomische bureaustoel met armleuningen, netstof 

(Productbeschrijving en veiligheidsinformatie) 

Productbeschrijving: 

De ergonomische bureaustoel van ML-Design, verkrijgbaar op ECD Germany, combineert 

comfort en stijl. Hij is uitgerust met armleuningen en een netstof die zorgt voor ademend 

vermogen. De stoel heeft een in hoogte verstelbare gasdrukveer en wielen voor eenvoudige 

mobiliteit. 

De stoel biedt dynamische aanpassing aan verschillende lichaamsvormen en -groottes en 

bevordert een gezonde zithouding. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. montage: 

   - Zorg ervoor dat alle onderdelen goed gemonteerd zijn voordat je de bureaustoel 

gebruikt. Ontbrekende of verkeerd gemonteerde onderdelen kunnen de stabiliteit van de 

stoel beïnvloeden. 

   - Gebruik het meegeleverde gereedschap en volg de montage-instructies om een correcte 

constructie te garanderen. 

2. gebruik: 

   - De stoel is bedoeld voor gebruik door één persoon. Overbelasting door meer dan één 

persoon kan leiden tot schade. 

   - Vermijd schokkerige bewegingen die het evenwicht van de stoel kunnen verstoren. 

   - Gebruik de stoel niet op oneffen oppervlakken, omdat dit de rolfunctie kan belemmeren. 

3. belastbaarheid: 

   - De stoel is ontworpen voor een maximaal gewicht van 120 kg. Overschrijd deze limiet 

niet om een goede werking en veiligheid te garanderen. 

4. regelmatige inspectie: 

   - Controleer regelmatig of alle schroeven en mechanische onderdelen vastzitten en goed 

werken. 

   - Controleer de rollen op slijtage en reinig ze indien nodig om een soepele beweging te 

garanderen. 

5 Verzorging en onderhoud: 

   - Gebruik een zachte, vochtige doek voor het schoonmaken en vermijd agressieve 

schoonmaakmiddelen die de materialen kunnen beschadigen. 

   - Als de netstof of bekleding beschadigd is, moet u het gebruik van de stoel onmiddellijk 

staken en deze professioneel laten repareren om het risico op letsel te voorkomen. 

6. opslag: 

   - Als de stoel niet in gebruik is, berg hem dan op in een droge omgeving om slijtage van het 

materiaal door vocht te voorkomen. 



   - Gebruik de stoel niet buiten of in een vochtige omgeving, omdat dit kan leiden tot 

corrosie en aantasting van de materialen. 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

ML-Design en ECD Germany aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt 

door onjuist gebruik, onjuiste installatie of het niet in acht nemen van 

veiligheidsmaatregelen. Lees en volg alle instructies zorgvuldig om de veiligheid en het 

comfort van dit product te garanderen. 

Contactgegevens: 

Neem voor vragen of meer informatie over de veiligheid en het gebruik van het product 

contact op met ECD Germany klantenservice. 

Einde van het beveiligingsdocument 

Bewaar dit document op een veilige plaats en raadpleeg het wanneer dat nodig is voor een 

veilig en efficiënt gebruik van uw ergonomische bureaustoel. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla ergonomicznego krzesła biurowego z podłokietnikami, 

tkanina siatkowa 

(Opis produktu i informacje dotyczące bezpieczeństwa) 

Opis produktu: 

Ergonomiczne krzesło biurowe od ML-Design, dostępne na ECD Germany, łączy w sobie 

wygodę i styl. Wyposażone jest w podłokietniki i tkaninę siatkową, która zapewnia 

przewiewność. Krzesło ma regulowaną wysokość sprężyny gazowej i kółka ułatwiające 

przemieszczanie. 

Krzesło oferuje dynamiczne dopasowanie do różnych kształtów i rozmiarów ciała oraz 

promuje zdrową postawę siedzącą. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Montaż: 

   - Przed rozpoczęciem korzystania z fotela biurowego należy upewnić się, że wszystkie 

części zostały prawidłowo zmontowane. Brakujące lub nieprawidłowo zamocowane części 

mogą wpływać na stabilność fotela. 

   - Aby zapewnić prawidłową konstrukcję, należy użyć dostarczonych narzędzi i 

postępować zgodnie z instrukcjami montażu. 

2. użytkowanie: 

   - Fotel jest przeznaczony do użytku przez jedną osobę. Przeciążenie przez więcej niż jedną 

osobę może doprowadzić do uszkodzenia. 

   - Należy unikać gwałtownych ruchów, które mogłyby wpłynąć na równowagę fotela. 

   - Nie używaj fotela na nierównych powierzchniach, ponieważ może to negatywnie 

wpłynąć na funkcję toczenia. 

3. nośność: 

   - Fotel został zaprojektowany dla maksymalnej wagi 120 kg. Nie należy przekraczać tego 

limitu, aby zapewnić prawidłowe działanie i bezpieczeństwo. 

4. Regularna kontrola: 

   - Regularnie sprawdzaj wszystkie śruby i części mechaniczne, aby określić, czy są 

dokręcone i sprawne. 

   - Sprawdź rolki pod kątem zużycia i wyczyść je w razie potrzeby, aby zapewnić płynny 

ruch. 

5 Pielęgnacja i konserwacja: 

   - Do czyszczenia należy używać miękkiej, wilgotnej ściereczki i unikać agresywnych 

środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić materiały. 

   - W przypadku uszkodzenia tkaniny siatkowej lub tapicerki należy natychmiast zaprzestać 

korzystania z fotela i oddać go do profesjonalnej naprawy, aby uniknąć ryzyka obrażeń. 



6. przechowywanie: 

   - Gdy fotel nie jest używany, należy przechowywać go w suchym miejscu, aby zapobiec 

zużyciu materiału z powodu wilgoci. 

   - Nie używaj fotela na zewnątrz lub w wilgotnym otoczeniu, ponieważ może to prowadzić 

do korozji i pogorszenia jakości materiałów. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

ML-Design i ECD Germany nie ponoszą odpowiedzialności za szkody spowodowane 

niewłaściwym użytkowaniem, nieprawidłową instalacją lub nieprzestrzeganiem zasad 

bezpieczeństwa. Należy uważnie przeczytać i przestrzegać wszystkich instrukcji, aby 

zapewnić bezpieczeństwo i komfort użytkowania tego produktu. 

Informacje kontaktowe: 

W przypadku pytań lub dalszych informacji dotyczących bezpieczeństwa i użytkowania 

produktu prosimy o kontakt z działem obsługi klienta ECD Germany. 

Koniec dokumentu bezpieczeństwa 

Niniejszy dokument należy przechowywać w bezpiecznym miejscu i odwoływać się do 

niego w razie potrzeby, aby zapewnić bezpieczne i wydajne korzystanie z ergonomicznego 

fotela biurowego. 

  



Documento de segurança para cadeira de escritório ergonómica com apoios de braços, 

tecido de malha 

(Descrição do produto e informações de segurança) 

Descrição do produto: 

A cadeira de escritório ergonómica da ML-Design, disponível em ECD Germany, combina 

conforto e estilo. Está equipada com apoios para os braços e um tecido de malha que 

garante a respirabilidade. A cadeira tem uma mola de pressão a gás regulável em altura e 

rodízios para uma fácil mobilidade. 

A cadeira oferece um ajuste dinâmico a diferentes formas e tamanhos de corpo e promove 

uma postura sentada saudável. 

Informações de segurança importantes: 

1. Montagem: 

   - Certifique-se de que todas as peças estão corretamente montadas antes de utilizar a 

cadeira de escritório. A falta de peças ou a sua fixação incorrecta pode afetar a estabilidade 

da cadeira. 

   - Utilize as ferramentas fornecidas e siga as instruções de montagem para garantir uma 

construção correta. 

2. utilização: 

   - A cadeira destina-se a ser utilizada por uma só pessoa. A sobrecarga por mais de uma 

pessoa pode provocar danos. 

   - Evitar movimentos bruscos que possam afetar o equilíbrio da cadeira. 

   - Não utilizar a cadeira em superfícies irregulares, pois isso pode afetar a função de 

rolamento. 

3. Capacidade de carga: 

   - A cadeira foi concebida para um peso máximo de 120 kg. Não ultrapassar este limite para 

garantir o bom funcionamento e a segurança. 

4. inspeção regular: 

   - Verificar regularmente todos os parafusos e peças mecânicas para determinar se estão 

apertados e funcionais. 

   - Verificar o desgaste dos rolos e limpá-los, se necessário, para garantir um movimento 

suave. 

5 Cuidados e manutenção: 

   - Utilize um pano macio e húmido para limpar e evite agentes de limpeza agressivos que 

possam danificar os materiais. 

   - Se o tecido de rede ou os estofos estiverem danificados, pare imediatamente de utilizar a 

cadeira e mande-a reparar por um profissional para evitar o risco de ferimentos. 



6. armazenamento: 

   - Quando a cadeira não estiver a ser utilizada, guarde-a num ambiente seco para evitar o 

desgaste do material devido à humidade. 

   - Não utilizar a cadeira ao ar livre ou em ambientes húmidos, uma vez que tal pode 

provocar a corrosão e a deterioração dos materiais. 

Exclusão de responsabilidade: 

A ML-Design e o site ECD Germany não aceitam qualquer responsabilidade por danos 

causados por utilização inadequada, instalação incorrecta ou incumprimento das 

precauções de segurança. Leia e siga cuidadosamente todas as instruções para garantir a 

segurança e o conforto deste produto. 

Informações de contacto: 

Para questões ou informações adicionais sobre a segurança e a utilização do produto, 

contactar o serviço de apoio ao cliente ECD Germany. 

Fim do documento de segurança 

Guarde este documento num local seguro e consulte-o sempre que necessário para garantir 

a utilização segura e eficiente da sua cadeira de escritório ergonómica. 

  



Document de siguranță pentru scaun de birou ergonomic cu cotiere, țesătură din plasă 

(Descrierea produsului și informații privind siguranța) 

Descrierea produsului: 

Scaunul de birou ergonomic de la ML-Design, disponibil la ECD Germany, combină confortul 

și stilul. Acesta este echipat cu cotiere și o țesătură din plasă care asigură respirabilitatea. 

Scaunul are un arc de presiune cu gaz reglabil pe înălțime și roți pentru mobilitate ușoară. 

Scaunul oferă o ajustare dinamică la diferite forme și dimensiuni ale corpului și promovează 

o poziție de ședere sănătoasă. 

Informații importante privind siguranța: 

1. asamblare: 

   - Asigurați-vă că toate piesele sunt asamblate corect înainte de a utiliza scaunul de birou. 

Piesele lipsă sau fixate incorect pot afecta stabilitatea scaunului. 

   - Utilizați uneltele furnizate și urmați instrucțiunile de asamblare pentru a asigura o 

construcție corectă. 

2. utilizare: 

   - Scaunul este destinat utilizării de către o singură persoană. Supraîncărcarea de către mai 

mult de o persoană poate duce la deteriorare. 

   - Evitați mișcările sacadate care ar putea afecta echilibrul scaunului. 

   - Nu utilizați scaunul pe suprafețe inegale, deoarece acest lucru ar putea afecta funcția de 

rulare. 

3. Capacitate de încărcare: 

   - Scaunul este proiectat pentru o greutate maximă de 120 kg. Nu depășiți această limită 

pentru a asigura funcționarea corectă și siguranța. 

4. Inspecție periodică: 

   - Verificați în mod regulat toate șuruburile și piesele mecanice pentru a determina dacă 

sunt strânse și funcționale. 

   - Verificați dacă rolele sunt uzate și curățați-le dacă este necesar pentru a asigura o 

mișcare lină. 

5 Îngrijire și întreținere: 

   - Utilizați o cârpă moale și umedă pentru curățare și evitați agenții de curățare agresivi 

care ar putea deteriora materialele. 

   - Dacă materialul din plasă sau tapițeria sunt deteriorate, opriți imediat utilizarea 

scaunului și reparați-l profesional pentru a evita riscul de rănire. 

6. depozitare: 

   - Atunci când scaunul nu este utilizat, depozitați-l într-un mediu uscat pentru a preveni 

uzura materialelor din cauza umidității. 



   - Nu utilizați scaunul în aer liber sau în medii umede, deoarece acest lucru poate duce la 

coroziunea și deteriorarea materialelor. 

Excluderea răspunderii: 

ML-Design și ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de 

utilizarea necorespunzătoare, instalarea incorectă sau nerespectarea măsurilor de 

siguranță. Citiți și urmați cu atenție toate instrucțiunile pentru a asigura siguranța și 

confortul acestui produs. 

Informații de contact: 

Pentru întrebări sau informații suplimentare privind siguranța și utilizarea produsului, vă 

rugăm să contactați serviciul clienți ECD Germany. 

Sfârșitul documentului de securitate 

Vă rugăm să păstrați acest document într-un loc sigur și să îl consultați atunci când este 

necesar pentru a asigura utilizarea sigură și eficientă a scaunului dvs. ergonomic de birou. 

  



Säkerhetsdokument för ergonomisk kontorsstol med armstöd, mesh-tyg 

(Produktbeskrivning och säkerhetsinformation) 

Produktbeskrivning: 

Den ergonomiska kontorsstolen från ML-Design, som finns på ECD Germany, kombinerar 

komfort och stil. Den är utrustad med armstöd och ett meshtyg som ger god 

andningsförmåga. Stolen har en höjdjusterbar gastrycksfjäder och hjul för enkel 

förflyttning. 

Stolen erbjuder dynamisk anpassning till olika kroppsformer och storlekar och främjar en 

hälsosam sittställning. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Montering: 

   - Se till att alla delar är korrekt monterade innan du använder kontorsstolen. Delar som 

saknas eller är felaktigt monterade kan påverka stolens stabilitet. 

   - Använd de medföljande verktygen och följ monteringsanvisningarna för att säkerställa 

en korrekt konstruktion. 

2. Användning: 

   - Stolen är avsedd att användas av en person. Överbelastning av mer än en person kan leda 

till skador. 

   - Undvik ryckiga rörelser som kan påverka stolens balans. 

   - Använd inte stolen på ojämnt underlag eftersom detta kan försämra rullfunktionen. 

3. Belastningskapacitet: 

   - Stolen är konstruerad för en maxvikt på 120 kg. Överskrid inte denna gräns för att 

säkerställa korrekt funktion och säkerhet. 

4. Regelbunden inspektion: 

   - Kontrollera regelbundet alla skruvar och mekaniska delar för att avgöra om de är 

åtdragna och fungerar. 

   - Kontrollera rullarna för slitage och rengör dem vid behov för att säkerställa smidig 

rörelse. 

5 Skötsel och underhåll: 

   - Använd en mjuk, fuktig trasa för rengöring och undvik aggressiva rengöringsmedel som 

kan skada materialen. 

   - Om meshtyget eller klädseln skadas ska du omedelbart sluta använda stolen och låta en 

fackman reparera den för att undvika risken för personskador. 

6. Förvaring: 

   - När stolen inte används ska den förvaras i en torr miljö för att förhindra att materialet 

slits på grund av fukt. 



   - Använd inte stolen utomhus eller i fuktiga miljöer, eftersom detta kan leda till korrosion 

och försämring av materialen. 

Ansvarsfriskrivning: 

ML-Design och ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakats av felaktig 

användning, felaktig installation eller underlåtenhet att följa säkerhetsföreskrifterna. Läs 

och följ alla anvisningar noggrant för att garantera säkerhet och komfort med denna 

produkt. 

Kontaktuppgifter till kundtjänst: 

För frågor eller ytterligare information om säkerhet och användning av produkten, vänligen 

kontakta ECD Germany kundtjänst. 

Slut på säkerhetsdokumentet 

Förvara detta dokument på ett säkert ställe och läs det när det behövs för att säkerställa en 

säker och effektiv användning av din ergonomiska kontorsstol. 

  



Bezpečnostný dokument pre ergonomickú kancelársku stoličku s podrúčkami, sieťovina 

(Popis výrobku a bezpečnostné informácie) 

Popis produktu: 

Ergonomická kancelárska stolička od ML-Design, dostupná na ECD Germany, spája pohodlie 

a štýl. Je vybavená podrúčkami a sieťovinou, ktorá zabezpečuje priedušnosť. Stolička má 

výškovo nastaviteľnú plynovú tlakovú pružinu a kolieska na ľahkú mobilitu. 

Stolička ponúka dynamické prispôsobenie rôznym tvarom a veľkostiam tela a podporuje 

zdravé držanie tela. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. montáž: 

   - Pred použitím kancelárskej stoličky sa uistite, že sú všetky časti správne zmontované. 

Chýbajúce alebo nesprávne upevnené diely môžu ovplyvniť stabilitu stoličky. 

   - Na zabezpečenie správnej konštrukcie použite dodané náradie a postupujte podľa 

montážnych pokynov. 

2. použitie: 

   - Kreslo je určené na používanie jednou osobou. Preťaženie viac ako jednou osobou môže 

viesť k poškodeniu. 

   - Vyvarujte sa trhavých pohybov, ktoré by mohli ovplyvniť rovnováhu stoličky. 

   - Nepoužívajte stoličku na nerovnom povrchu, pretože by to mohlo narušiť funkciu 

kotúľania. 

3. nosnosť: 

   - Stolička je navrhnutá pre maximálnu hmotnosť 120 kg. Túto hranicu neprekračujte, aby 

ste zaistili správnu funkciu a bezpečnosť. 

4. pravidelná kontrola: 

   - Pravidelne kontrolujte všetky skrutky a mechanické časti, či sú pevne dotiahnuté a 

funkčné. 

   - Skontrolujte opotrebovanie valčekov a v prípade potreby ich vyčistite, aby ste zabezpečili 

hladký pohyb. 

5 Starostlivosť a údržba: 

   - Na čistenie používajte mäkkú, vlhkú handričku a vyhýbajte sa agresívnym čistiacim 

prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť materiály. 

   - Ak je sieťovina alebo čalúnenie poškodené, okamžite prestaňte stoličku používať a dajte 

ju odborne opraviť, aby ste predišli riziku zranenia. 

6. skladovanie: 

   - Ak stoličku nepoužívate, skladujte ju v suchom prostredí, aby ste zabránili opotrebovaniu 

materiálu vplyvom vlhkosti. 



   - Stoličku nepoužívajte vonku ani vo vlhkom prostredí, pretože to môže viesť ku korózii a 

poškodeniu materiálov. 

Vylúčenie zodpovednosti: 

ML-Design a ECD Germany nenesú žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym 

používaním, nesprávnou inštaláciou alebo nedodržaním bezpečnostných opatrení. Pozorne 

si prečítajte a dodržiavajte všetky pokyny, aby ste zaistili bezpečnosť a pohodlie tohto 

výrobku. 

Kontaktné informácie: 

V prípade otázok alebo ďalších informácií o bezpečnosti a používaní výrobku sa obráťte na 

zákaznícky servis ECD Germany. 

Koniec bezpečnostného dokumentu 

Uschovajte si tento dokument na bezpečnom mieste a v prípade potreby doň nahliadnite, 

aby ste zabezpečili bezpečné a efektívne používanie vašej ergonomickej kancelárskej 

stoličky. 


